
Osebne vesti. 
PO NAD 30LETNI SLUŽBI PRI »SLO
VENSKEM GOSPODARJU« V POKOJ. 

Kot strojni stavec se je poslovil zadnjo 
soboto od »Slov. gospodarja« g. Kari 
Stržina, kojega življenje je bilo nad 30 
let v najožjih stikih z našim listom. G. 
Stržina je stopil v pokoj in je prepustil 
delo pri stavnem stroju nasledniku. Ob 
slovesu zaslužnega, požrtvovalno delav
nega in Cirilovi tiskarni vdanega stavca 
se mu zahvaljuje »Slov. gospodar« za 
trud in delo, katerega je imel z njim v 
dolgi dobi nad 30 let. 

G. Stržina najboljše ve, kako se je naš 
podeželski vodilni list na Slov. Štajer
skem uspešno boril v predvojni dobi za 
slovenske pravice, katere sta teptala 
nemštvo in nemškutarstvo. 

V težkem vojnem času je bil g. Stržina 
z vsemi močmi na delu skoraj noč in dan, 
da sta lahko redno izhajala »Straža« ter 
»Slovenski gospodar«, ki sta bodrila šta
jerske Slovence, da niso obupali zaradi 
ovaduštva, vojnih žrtev in izžemanja od 
strani rekvizicij. 

G. Stržina je s »Slov. gcspidarjem« do
živel junaško dobo majniške deklaracije, 
rojstvo, razvoj in razrast Jugoslavije do 
današnjih dni pod StojadinovičKorošče
vo vlado, pod katero uživa naša nova dr
žava največji ugled v zunanjem svetu. 

V nad 301etnem službovanju v Cirilovi 
tiskarni je bil naš Stržina tudi v prostem 
času pridno na delu za obči blagor bliž
njega. 

Za njegovo dolgoletno nacijonalno delo 
ga je odlikoval kralj z redom Sv. Save 
in njegova ožja domovina na Pobrežju 
pri Mariboru mu je izkazala malodane 
enoglasno zaupanje s tem, da ga je pri 
zadnjih svobodnih volitvah v tretje izvo
lila za svojega župana. 

Ob slovesu od stavnega stroja »Slov. 
gospodarja« mu kliče glasnik in duševni 
voditelj slovenskih Štajercev: Uživaj za
služeni pokoj v zdravju in zadovolju ter 
ostani še tudi zanaprej vnet delavec na 
narodnogospodarskem in političnem polju 
v dobrobit občine Pobrežje, ki te je tretjič 
pozvala z ogromno večino na vodilno 
mesto! 

Smrt za slovensko glasbo zaslužnega 
moža. V Ljubljani je podlegel v starosti 
nad 70 let posledicam kapi g. Matej Hu

bad, koncertni vodja Glasbene Matice ter 
upokojeni ravnatelj državnega konserva
torija. Blagopokojni je bil eden najzasluž
nejših mož za slovensko pesem. Ostani 
mu ohranjen časten in hvaležen spomin! 

Za doktorja prava je bil proglašen na 
ljubljanskem vseučilišču g. Ciril Žebot, 
sin mariborskega podžupana in bivšega 
poslanca. Naše častitke! 

Poroka. Poročila sta se 19. aprila v fari 
Sv. Petra in Pavla v Ptuju Orešnik Franc, 
posestnik v Sp. Radvanju, in Petrovič Ma
rija, posestniška hčerka iz Podvinc pri 
Ptuju. Nevesta je sodelovala pri vseh pro
svetnih prireditvah, nastopih in pri igrah 
Priča ženina je bil Turk Franc, posestnik, 
nevestina pa Petrovič Tomo, sodni urad
nik v Mariboru. Naše čestitke! 

N e s r e č e . 
Splašen konj. Dne 27. aprila je pridirjal 

v Mariboru iz Vetrinjske ulice na Glavni 
trg splašen konj s kmečkim vozom. Konj 
se je na Glavnem trgu zaletel v mestni 
avtobus, razbil stranski luči ter nato zdir 
jal proti Veliki kavarni. Službujoči straž 
nik je skočil konju v vajeti in ga ustavil. 
Pri tem je konj padel in obležal na ploč
niku. Prišel je lastnik konja ter odpeljal 
konja zopet v hlev v Vetrinjsko ulico. Že 
preje pa je konj r^vozil v izložbeno okno 
Kirbiševe mesarije v Vetrinjski ulici ter 
povzročil škodo aad 500 Din, škoda pri 
avtobusu pa znaša okoli 1500 Din. 

Na tračnicah ga zadela kap. Pri postaji 
Vuht\\dMarenberg je opravljal pri zida
vi hiše razna dela Ivan Kurej, ki je hodil 
po materi jal preko proge, na kateri ga je 
zadela kap, da je obležal mrtev na trač
nicah. Ljudje so ga našli mrtvega in so 
ga prepeljali v marenberško mrtvašnico. 

Po neprevidnosti zažgal gospodarsko 
poslopje. K posestniku Martinu Veganu 
na Bregu pri Ptuju je prišel brez gospo
darjevega dovoljenja prenočevat na ske
denj Ivan Klakovčar, 47 letni delavec brez 
stalnega bivališča iz Dol pri Brežicah. 
Vegan je čul, da hodi nekdo po skednju 
in je šel pogledat, kdo da je. Klakovčar 
ni imel pri sebi nobenega izkaza, kedo in 
kaj da je, radi tega je odstranil Veganov 
sin lestvo, da bi lahko klatežu drugo ju
tro izprašal vest. Krog 2. ure čez polnoč 
je opazil Veganov sin, da je gospodarsko 
poslopje v objemu ognja. Zbudil je do
mače in baš tedaj je zbežal iz gorečega 
poslopja bolj slaboumni Klakovčar, kate
rega so opečenega * prijeli orožniki in so 
ga oddali v ptujsko bolnico. Priznal je, da 
si je v noči prižigal cigareto, vžigalica 
mu je padla v slamo in zanetila ogenj. 

Ker ni bilo lestve, je moral skočiti s ške&> 
nja, da si je opečen rešil življenje. V ko
likih slučajih so brezposelni potepuhi —« 
vzrok požarnih nesreč! 

Avtomobilska nesreča. V Dobrteši vasi 
pri Sv. Petru v Savinjski dolini sta se za
letela na ovinku osebna avtomobila eden 
v drugega. Nesreča ni zahtevala nobene 
človeške žrtve. Hudo poškodovan je bil 
avto ljubljanskega trgovca Alojzija Du
larja, ki se je pri nezgodi sam poškodoval 
roko. 

Avto zlomil otroku nogo. V Stojncih pri 
Ptuju se je zaletel v osebni avto šestletni 
Mirko Rožmarin, sinko posestnice. Vozač 
je potegnil v očigled nesreči vse zavore, 
kljub temu si je zlomil fantiček pri pad
cu levo nogo. 

Smrtna nesreča zvestega hlapca. Anton 
Belej, 66 letni hlapec, ki je služil že 40 let 
zvesto pri posestniku Jovanu v Turju v 
župniji Dol pri Hrastniku, je pa^.el s ko
zolca 4 m globoko in jo obležal mrtev. 

Nemškega državljana zadela v vlaku 
srčna kap. Nemškega državljana Herma
na Rosenberg je nadela srčna kap v vlaku 
med postajama Brežice in VidemKrško. 
Rosenberg je bil namenjen k svojemu pri
jatelju v Meran na Tirolskem in nato v 
ArgenthiO v Južno Ameriko. 

Smrtna prometna nesreča. F ;"i trče
nja z avtomobilom se je prevrnil pri Rade
čah pri Zidanem mostu vc~ s 57 letnim 
posestnikom in mesarjem Francem Ku
kec. Kukec je dobil pri padcu tako hude 
poškodbe, da jim je podlegel v bolnici. 

Koncem aprila zmrznil. Dne 28. aprila 
je našla ženska iz Topola na Kranjskem, 
ko je šla domov z Bloške police čez Peč
nik, zmrznjenega 781etnega Andrejevca z 
Gore. Starček je kupil kravo na Bloški 
polici in jo je gnal 28. aprila popoldne 
proti domu. Med potjo mu je postalo sla
bo.Sedel je, da bi se odpočil, zadela ga 
je smrt in v noči je radi mraza v april
skem snegu zmrznil. 

# 
POSLEDICE ZADNJIH NALIVOV 

Dva plaza na železniški progi 
Zadnji dolgotrajni in hudi nalivi so spro

žili več zemeljskih plazov, ki so napravili 
na železnicah, cestah ter tudi zasebnikom 
precej škode. 

Dne 27. aprila se je udri zemeljski plaz 
na železniško progo med postajama Kres
nice in Litija. Proga je bila toliko zasuta, 
da je bil promet čisto prekinjen za dve 
uri, več ur pa je tekel samo po enem tiru. 

Omenjenemu plazu je sledil 28. aprila 
krog poldne drugi na znanem odseku med* 
Zagorjem in Savo. Radi vijugaste proge 
je zaparil ^*Aievodja osebnega vlaka, ki 



prihaja ob pol 14. v Ljubljano, plaz na ma
lo razdaljo. Po možnosti je zmanjšal 
brzino, a je le zadel v naplaženo zemljo s 
toliko silo, da sta iztirila lokomotiva in 
en vagon. Nesreča ni zahtevala nobene 
žrtve in tudi škoda je neznatna. Pomožno 
osobje je očistilo v dveh urah levi tir, da 
so mogli vlaki voziti v obeh smereh. Te
kom noči na 29. april je bil očiščen še 
desni tir in se je vršil promet 29. aprila 
po navadi. 

Cesta se pogreznila za 1 meter 
Radi deževja so hudo trpele strmine ob 

banovinski cesti, ki se odcepi v Spod. Ho
tiču od ceste med Ljubljano in Litijo in za
vije proti Vačam. Pod levo serpentino je 
začel polzeti 20 m širok plaz. Cesta se je 
pogreznila za 1 m. Sproženo zemljo cenijo 
na 2000 kubičnih metrov. 

Novo in prvo jezero na Dolenjskem 
Med Dednim vrhom in Drenovcem na 

Dolenjskem je plaz z Dednega vrha zajezil 
potok Smolinšek. Zajezena voda je popla
vila parcele posestnikov Alojzija Tratnika 
Iz Rake, Jožefa Sotler iz Drenovca, Jane
za Pirca iz Drenovca in Janeza Š,viglja iz 
Sanuš. Dolina je sedaj zaprta od vseh 
strani in voda je narasla v 600 m dolgo in 
150 m široko jezero, ki je novo in prvo 
na Dolenjskem. Iz jezera štrlijo kvišku 
vrhovi dreves, katere je prinesel plaz s 
hriba. 

J & a s n e n o v i c e . 
Po tolikih letih iz ruskega ujetništva. 

Dne 28. aprila se je pripeljal v Maribor na 
povratku iz Rusije Jožef Pijavnik, 46 letni 
delavec od Sv. Miklavža pri Slovenjgrad
cu, kateri je šele sedaj prejel dvovoljenje 
za vrnitev. Leta 1914 je prišel s 87. pol
kom v Galicijo, kjer so ga Rusi v jeseni 
zajeli. Veliko let je preživel v guberniji 
Omsk v Sibiriji in je bil zaposlen kot te
sar. V Rusiji se je oženil in se je vrnil po 
23 letih z ženo in s štirimi otroci. Po nje
govem zatrdilu je še veliko Jugoslovanov 
v Rusiji, med temi neki Jakob Štraus iz 
Ptuja: Pijavnik, ki je odpotoval k svojim 
sorodnikom, je na kratko označil življenje 
med Rusi kot zelo težavno, ker ječi ogrom
na zemlja pod neznosno draginjo. 

Drava naplavila neznanega vtopljenca. 
Pri Ožbaltu v Dravski dolini je naplavila 
Drava truplo neznanca, ki je moralo biti 
kaka dva meseca v vodi in je bilo močno 
razpadlo. Neznanec je bil star 40—50 let. 

Elekifikacija. Občine: Braslovče, Pol
zela, Gomilsko, Sv. Jurij ob Taboru in 
Vransko bodo priključene električnemu 
omrežju Velenje in znaša tozadevni pro
račun 1,200.000 Din. Že obstoječo elek
trarno na Vranskem bi naj odkupila ban
ska uprava. 

Regulacija. Začetkom maja bodo začeli 
z regulacijo Suhe v Kokarjih pri Rečici ob 
Savinji. Regulacijska dela, katera se bo
do vršila dve leti, so predvidena na 300.000 
Din. 

V marcu so narasle vloge pri 12 slovenskih 
hranilnicah ta čistih sedem milijonov dinarjev. 
JPo podatkih »Zveze Jugoslovanskih hranilnic v 
LJubljani« so narasle v marcu skupne vloge vseh 
29 slovenskih hranilnic od 1.009,914.907 Din na 
1.031.130.476 Din, torej za znesek 21,210.589 D. 
Ker pa so v tem znesku vsebovane obresti vla

gateljem za leto 1936, katere Je pripisala ta 
mesec neka večja hranilnica v znesku 14.2 mi

lijona Din, ostane čistega prirastka 6,947.776.89, 
kar je zelo razveseljivo. V marcu so narasle 
skupne vloge pri 12 hranilnicah, padle pa so pri 
17. Najugodneje so se razvijale vloge v tekočem 
računu, ki so se dvignile pri 16 hranilnicah za 
19,5 milijonov. Ker ima le 20 hranilnic vloge v 
tekočem računu, izkazujejo torej le Štiri hranil

nice padec vlog v tekočem računu. Te Številke 
dokazujejo dovolj zgovorno, da se Je začelo za

upanje v hranilnice in v denarne zavode vobče 
zopet vračati, obenem pa prihaja vedno več de

narja zopet na dan in v redni promet, kamor 
spada. Zato po možnosti ne prodajajte vložnih 
knjižic, ker se položaj na denarnem trgu boljša. 

Sedmorčke porod*'a. Iz Valencije v Špa
niji se je raznesla vest, da je v Murcuji po
rodila žena pomožnega delavca sedmor
čke. Mati je umrla koj po porodu. Otroči
či so izredno majhni in so komaj dajali od 
sebe znake življenja. Zdravniki nimajo 
nobenega upanja?, da bi jih obdržali pri 
življenju. 

Zavarovanje kolesarjev. Nezgode kolesarjev 
zavarujemo: Ako se kolesar smrtno ponesreči, 
izplačamo 10.000 Din. Ako postane kolesar traj
ni invalid, izplačamo 40.000 Din, ako kolesar do 
smrti povozi eno osebo, izplačamo 30.000 Din, 
ako poškoduje aH povzroči smrt več oseb, iz
plačamo 100.000 Din, ako kolesar poškoduje tu
jo lastnino, Izplačamo ,za stvarno Škodo do 10 
tisoč Din. Letna premija za eno kolo stane vse
ga skupaj samo 50 Din. Zavarujemo osebe proti 
vsem vrstam nezgod, zavarujemo avtomobile, 
trgovine, privatna stanovanja, urade, proti vlom
ski tatvini in ropu. Kdor hoče hiše. premičnine, 

trgovine zavarovati solidno, naj se obrne na 

Sivni eastop »Vzajemne zavarovalnice«, Marl
r. Loška ulica 10 (glavni zastopnik Franjo 

» s b o t ) , 624 

O b ž a l o v a n j a v r e d n i 
s l u č a j i . 

Zeparji na delu v Mariboru. Na mari
borskem Glavnem trgu BO bile 29. aprila 
od žeparjev okradene naslednje osebe: 
Mariji Vinšek je zginila denarnica z 200 
dinarji, posestnici Katarini Brednik de
narnica s 67 Din, trgovcu Adolfu Šauper
lu pa 900 Din, 

Smola žeparja. V gostilni Mileta na 
Frankopanski cesti v Mariboru je spal 
ključavničar Jožef Šalamun. Skozi okno 
mu je hotel suniti denarnico z 200 Din Jo
žef Zafošnik, katerega je zagrabil in pre
senetil stražnik, preden je opravil tatin
ski posel. 



Nevaren tat iz Avstrije pod ključem. 
Mariborski policiji je padel v roke Ivan 
Hofer, 27 letni avstrijski državljan, ki se 
je izdajal za trgovca iz Monakovega in je 
popival ter jedel po mariborskih gostilnah 
in kavarnah, a ni nič plačal. Na policiji so 
Hoferju dokazali, da je leta 1935 na Bre
gu pri Ptuju ogoljufal nekega trgovca za 
500 Din, 7. junija istega leta je ukradel 
mariborskemu krčmarju Hometerju 6000 
dinarjev vredno motorno kolo, letos pa 
16. marca odpeljal posestniku Mihaelu Pe
seku pri Muti tri jurje vredno kobilo iz 
hleva in jo je hotel pretihotapiti v Avstri
jo. Na meji so mu kobilo zaplenili avstrij
ski financarji. Hoferja je predala policija 
sodišču. 

Dva vloma v eni noči — prijet vlomilec. 
V okolici Maribora sta bila v noči 27. IV. 
izvršena dva vloma, iz katerih se da skle
pati ,da so ju zagrešili isti storilci. Naj
prej so se pojavili vlomilci na Pesnici, 
kjer so se lotili občinske pisarne. Iz okna 
so iztrgali železni križ in so se splazili v 
občinsko pisarno. Med tem ko so pustili 
železno blagajno na miru, so preiskali vse 
omare ter predale. Odnesli so iz kovčeka 
razne spise in 100 Din. — Koj za tem so 
najbrž isti vlomilci obiskali trgovino 
trgovca Jožefa Perko na Košakih. Od
stranili so nasilno drog na vratih v trgo
vino in vrata so odklenili z vitrihom. Iz 
trgovine je zginilo z vlomilci razno špe
cerijsko blago in 200 Din. Še v isti noči 
je padel eden od storilcev stražniku v ro
ke. Ne daleč od broda v Melju je opazil 
stražnik dva moška z večjimi paketi, ki 
sta čakala na čoln. Med tem ko je eden 
koj pri pogledu na policaja zbežal, je za
grabil stražnik drugega. Prijeti je 40 letni 
tapetnik David Mauko, ki je tudi povedal 
ime pobeglega tovariša, kateri se piše Iv. 
Vukovnik s Tezna in je krojaški pomoč
nik. Pri Mauku so dobili en del pri Perku 
pokradene špecerije. 

Drugi vlomilec prijet. Zgoraj poročamo 
o vlomu v občinsko pisarno na Pesnici in 
v trgovino Perko na Košakih. Pri brodu 
v Melju je prijel stražnik enega od vlo

Holzapfel. Odnesli so več manufakture in 
drugega blaga. 

Smola zagrebških tihotapk. V vlaku 
Maribor—Zagreb so zaplenili orožniki Za
grebčanki Valentini Istinič 6 kg saharina, 
Istiničeva je imela spremljevalko v osebi 
Zlate Krajančič. Tovarišica se je izognila 
orožniški preiskavi v vlaku na ta način, da 
je izstopila v Poljčanah, kjer so jo zopet 
prijeli žandarji in so ji odvzeli 6 kg šaha' 
rina. Zagrebški tihotapki sta bili oddani 
mariborski carinski oblasti. 

Vlomilci pregnali zasledovalce s streli. 
Pri Sv. Antonu v SI. goricah so se lotili 
drzni nočni vlomilci poštnega urada. Od
prli so vrata na uradu s ponarejenimi 
ključi in so vdrli v pisarno. Veliko železno 
blagajno so pustili na miru, ker najbrž 
niso imeli orodja za ta vlom. Nasilnim po
tom so vdrli v miznico, iz katere so odnesli 
denarja in znamk za 500 Din. Pri tatin
skem poslu so delali tak ropot, da so se 
prebudili hišni prebivalci, kjer je poštni 
urad. Ljudje so začeli klicati na pomoč 
sosede. Svedrovci so se preplašili, zbežali 
navzdol in preganjalci so jo ubrali za nji
mi, da bi jih prijeli. Vlomilci so se otresli 
zasledovalcev s streli in so zaenkrat sreč
no ušli. 

Zagonetno krvavo dejanje. V Bukovcih 
pri Ptuju so našli zgodaj ob cesti še malo 
živega Jožefa Zelenik, posestniškega sina 
od Sv. Marka. Nekdo ga je udaril po glavi 
s topim predmetom in mu je prebil loba
njo. Zelenika so prenesli s ceste v najbliž
jo hišo posestnika Alojzija Slana. Tam je 
udarjeni kmalu izdihnil. Kraj ceste, kjer 
je bil izvršen uboj, so našli sekiro, s ka
tero je opravil zahrbtni napadalec svoj po
sel. Zelenikovo truplo so prenesli v mrt
vašnico na pokopališču pri Sv. Marku, kjer 
je bilo sodno raztelešeno. 

Žrtev pretepa. Pri Sv. Marku niže Ptu
ja so se spoprijeli pijani fantje. V pretepu 
je dobil 19 letni posestnikov sin Konrad 
Cuš iz Stojncev zabodljaj v levo nogo in 
so ga oddali v ptujsko bolnico. 

Tatinska potepuha. Te dni sta se ogla
sila v minoritskem samostanu v Ptuju po

milcev, drugi je pa pravočasno utekel, a 
je izdal njegovo ime aretirani Mauko. 
Žandarji na Pobrežju so sedaj izsledili še 
tudi drugega tička v osebi krojaškega 
pomočnika Ivana Vukovnik. 

Težje poškodovana v pretepu. V Pu
ščavi so se stepli vinjeni fantje. V pre
tepu sta bila težje ranjena 331etni gozdni 
delavec Jožef Ledinek in 301etni hlapec 
Anton Juhart. 

Hudobija. Ko se je vračal avtobus Št. 
Lenart — Maribor na večer iz Maribora, 
so mu položili še neodkriti hudobneži — 
brzojavni drog čez cesto. Duhaprisotnost 
šoferja je preprečila največjo nesrečo, 
ker je bil avtobus poln potnikov. 

Vlom v trgovino. Še neizsledeni in sre
čno pobegli nočni vlomilci so obiskali v 
Žepovcih pri Apačah trgovino Katarine 



tepuha, prosila sta jesti, kar sta tudi do
bila. V ugodnem trenutku sta izmaknila 
v pralnici več perila. Na dravskem mostu 
sta pometala od ukradenega v reko, kar 
ni bilo za njiju. Nekemu moškemu, ki je 
prišel mimo, sta ponudila štiri žepne robce 
m sta ga nagovarjala, naj bi jima bil na 
pomoč pri vlomu v Ptuju, od katerega Sta 
si obetala sedem jurjev. Nagovarjani je 
javil zadevo policiji in ta je hitro prijela 
kradljiva tička. 

Sin devetkrat zabodel očeta. V Grmu 
pri Podzemlju v Beli Krajini se je zgodil 
zadnje dni aprila zločin, kakršnega ne 
pomnijo tamošnji prebivalci že bogznaj 
kako dolgo. Pri posestniku Jožefu Baju
ku, ki biva v Selih pri Semiču, živita kot 
prevžitkarja oče in mati. Gospodar Joža 
je prodal na Grmu rspodarsko poslopje. 
Proti prodaji so bili vsi domači in tudi 
njegov oče. Ko so prišli delavci razdirat 
poslopje (pod), da bi ga odpeljali, je pri
spel tja tudi Bajukov oče, da bi v zadnjem 
hipu preprečil prodajo. Ker je oče nago
varjal sina, naj ga posluhne, ga je nečlo
veški sin bliskovito devetkrat zabodel. Od 
številnih zabodljajev sta dva smrtno ne
varna, ker sta starčku odprla pljuča. Oče
tu je priskočil na pomoč Jožetov brat 
Martin, ki je imel toliko duhaprisotnosti, 
da je divjaškega brata odtrgal od očeta 
in ga je pri tem močno ranil po obrazu. 
Navzoči delavci niso ute^iili poseči v 
družinsko žaloigro, ker se je vse tako hi
tro odigralo. Smrtnonevarr < ranjenega 
očeta so prepeljali v bolnišnico v Novo 
mesto, nasilnega sina so oddali v zapor. 

Neznanec ukradel delavcu ves denarni 
prihranek. V Družmirju pri Šoštanju je 
na podstrešju še neodkrit vlomilec in tat 
Iz skrinje izmaknil delavcu Jožefu Žurma
nu celotne prihranile v znesku 31 jurjev. 
Okradeni je zelo varčen in je pred nedav
nim prodal podedovano zemljišče. 

Družinski oče obupal. Iz Vranskega po
ročajo: Ustrelil se je Ignac Zor ko, oskrb
nik in gozdar pri dr. Robiču. Obupani je 
bil star 29 let ter zapušča ženo z otrokom. 

I z p r e d s o d i š č a . 
Krvav zaključek družinskih prepirov 

pred sodniki. Pred senatom okrožnega so
dišča v Mariboru je dajal te dni odgovor 
radi uboja svaka 31 letni delavec Iv. Vrb
njak iz Moravcev pri Ptuju. Obtoženi se je 
priženil pred petimi leti k Trstenjakovim. 
Kmalu so nastali prepiri med njim ter ta
ščo Jero Trstenjak in svakinjo Elizabeto, 
ker so vsi prebivali pod isto streho. Kadar
koli je bil kreg ali spopad v hiši, so pokli
cali na pomoč v bližini stanujočega svak? 
Franca Trstenjak, kateremu je uspelo, da 
je prepirajoče se razmiril. Letos na Jože
fovo so se pri Trstenjakovih skregali in 
spoprijeli. Kakor hitro pa se je prikazal 
v hiši pomirjevalec Franc, mu je zasadil 
Vrbnjak žepni nož v trebuh. Zabodeni je 
drugi dan podlegel poškodbi. Pred sodniki 
se je izgovarjal Vrbnjak s silobranom in 
je bil radi uboja obsojen na pet let. 

Smrtonosen udarec z motiko pred sod
niki. Pred sodnim senatom v Celju je da
jal 27. aprila odgovor radi uboja Jožef 
Štrigl, 22 letni posestnikov sin od Sv. Flo
rijana pri Šoštanju. Letos 30. marca je 
udaril v Topolšici z motiko po glavi Ivana 
Laha. Udarjeni je 3. aprila umrl radi po
čenja lobanje. Obtoženec se je izgovarjal 
s silobranom češ, da ga je hotel Lah uda
riti s topim predmetom in ga je on samo 
prehitel. Štrigl je bil obsojen na tri leta 
in na 500 Din povprečnine. 


